LACAS VITRALES MONITOR
LACAS PARA FALSOS VITRALES

Las lacas para realizar falsos vitrales son pinturas brillantes y traslúcidas, (excepto las de color blanco, piel y negro que son opacas). Adhieren perfectamente sobre vidrio, acrílico, metal y toda otra superficie no porosa. Si desea aplicarlas sobre otras superficies, las mismas deben haberse sellado previamente con selladores al agua, (nunca al aguarrás). Secan en apariencia con rapidez, pero se recomienda no tocar el trabajo por lo menos durante 72hs.
Se presentan en 21 colores. Con el agregado del incoloro se aclara la intensidad de los mismos sin quitarles transparencia. En cambio, con el agregado de laca vitral blanca se aclaran a la vez que se opacan.

La forma más sencilla de aplicación es «por goteo». Esto se hace de la siguiente forma:

- Sumerja el pincel en la laca.

- Retírelo y deje que caiga el exceso de pintura en el frasco.

- Aplique inmediatamente sobre la superficie dejando caer las gotas de laca vitral del pincel, en lo posible sin tocar la superficie con el mismo. Se debe evitar todo lo posible el contacto del pincel con la superficie pintada para que no se formen burbujas.  Hecho esto varias veces se logra un buen acabado sin rastros de pinceladas, ya que las gotas van autonivelando.

Para asegurar una buena adherencia, es indispensable limpiar la superficie antes de pintar con un paño embebido en alcohol y evitar tocar la misma hasta después de aplicada y seca la laca.

En caso de trabajos expuestos a luz solar, se recomienda proteger el trabajo con PROTECTOR PARA LACAS VITRALES MONITOR. De este modo se prolongará la vida útil de la pintura, aunque recordamos, que no es una pintura especial para uso exterior. 
En caso de que se desee diluir la laca, utilizar el DILUYENTE MONITOR para lacas vitrales. 

Aconsejamos no trabajar las lacas en días de alta humedad ambiente, y hacerlo en lugares muy ventilados.
Presentación: Frascos de 30cc., 21 Colores
Accesorios: Protector, Diluyente, Pasta Relieve (Oro, Plomo, Plata y Grafito) y Esmerilador.

Los pinceles y utensilios usados con las LACAS VITRALES se limpian con Diluyente MONITOR para Lacas Vitrales o Thinner de buena calidad.

Se aplican sobre vidrio, acrílico, madera, yeso, bizcocho cerámico, papel vegetal, etc.

PASTA RELIEVE: IMITACION PLOMO LIQUIDO
Esta pasta es utilizada para imitar el plomo líquido en las técnicas de falsos vitrales.

Antes de aplicar, limpiar muy bien la superficie con alcohol.

Colocar el diseño elegido debajo del vidrio (o en su interior en el caso de frascos). Cortar el extremo del pico aplicador y pasar la PASTA RELIEVE sobre los contornos del dibujo. Tome el pomo (si es diestro) con la mano derecha por el extremo inferior del mismo y apóyelo sobre la palma de su mano izquierda, la cual le servirá de guía para facilitar el trabajo.(El trabajo es similar al que se realiza con una manga al decorar tortas). Practique estos movimientos sobre un vidrio o acrílico antes de realizar su obra.

Deje secar 24hs y luego aplique LACAS VITRALES MONITOR.

Presentación: Frasco de 40cc, con pico aplicador

Colores: Oro, Plata, Plomo y Grafito
ESMERILADOR

Esta pintura imita el esmerilado sobre vidrio.
Antes de aplicar, limpie la superficie con Alcohol.

Aplique sobre la superficie una capa generosa de ESMERILADOR.

Deje orear y tapone con un trozo de esponja.

Deje secar muy bien. Si lo desea aplique una segunda mano.

Presentación:
Frasco de 30cc

Animate a crear, Monitor te acompaña.
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