COLORES PARA TELA

Todos los productos que componen la LINEA DE PINTURA PARA TELA MONITOR están especialmente preparados para estampado textil. Son colores PERMANENTES o INDELEBLES a los sucesivos lavados debido a que para su elaboración se utilizan las mejores resinas, emulsiones y pigmentos importados y nacionales.

Los productos MONITOR deben ser usados y aplicados respetando las instrucciones que, para cada una de las distintas líneas se indican más adelante. Si esto se cumple, los colores mantendrán a través del tiempo sus propiedades de permanencia, solidez a la luz, firmeza de tonos, etc.

No es indispensable la aplicación de calor para fijar la PINTURA PARA TELA MONITOR aunque su utilización prolonga la durabilidad y permanencia del color en el tejido y acelera el proceso de fijación. Sin embargo, es conveniente aplicar calor cuando la tela contiene algún porcentaje de fibra sintética. El calor se aplica con plancha del derecho: interponiendo entre la tela y la plancha un lienzo limpio y seco, y del revés directamente sobre la tela. El modo de hacerlo es con plancha entre tibia y caliente, con movimientos circulares lentos durante por lo menos un minuto por sector.
Instrucciones de uso:
Todos los colores de PINTURA PARA TELA MONITOR pueden ser aplicados sobre cualquier tipo de tejido, con la única excepción de que el mismo contenga ACETATO o un elevado porcentaje de fibra sintética (ORLON, BANLON, NYLON, etc.). Es necesario lavar la tela antes de pintar para retirar el apresto que contiene. Hacerlo con una solución de agua tibia y detergente y luego enjuagar. Todos los colores de PINTURA PARA TELA MONITOR son aplicables a pincel, shablón, aerógrafo, pulverizador, etc. Se diluyen con AGUA y este elemento es el que se utiliza para la limpieza de los utensilios.

sublíneas
Tradicional: 38 Colores 

Pastel: 3 Colores 

Fluorescente: 3 Colores 

Perlada: 15 colores
Línea de acabado metálico brillante. Su efecto metalizado  posibilita lograr nuevos y originales diseños. Posee un poder cubritivo importante lo que permite ser aplicada tanto sobre colores suaves como oscuros. También puede aplicarse sobre otras superficies como papel, telgopor, madera, etc. Quedan particularmente bien aplicadas sobre piezas de yeso, bizcocho cerámico, etc. Combinándola con la línea de PINTURA DIMENSIONAL MONITOR se logran hermosos resultados como imitación de vitrales sobre cartón o madera.

Presentación: Frascos de  30cc., 100cc y 1000cc (sólo algunos colores).

Accesorios:
Adhesivo «TAC» (o Cola Permanente): Aplicado sobre plantillas o esténciles, permite a los mismos pegarse y despegarse varias veces a la tela, impidiendo su deslizamiento. También se recomienda para aplicar a una base (generalmente fibrofácil) a la cual se fijará la tela cuando se pinta a pincel. Tanto los esténciles como la base para fijar la tela, una vez que se les ha aplicado el TAC se deben guardar en una bolsa de nylon, ya que el pegamento permanece para ser usado varias veces.

DELINEADOR CON PICO: Es una especie de mamadera con pico que facilita la aplicación de pintura en determinados sectores, tales como los bordes, pintura de detalles, etc. 

FLECOS (Termolina lechosa): Se utiliza para aplicar en los bordes de la tela, (anverso y reverso), evitando su desflecado. Se coloca con un pincel de un cm de ancho, abarcando medio cm del interior de la tela que se quiere recortar y medio cm de lo que se recortará. Es decir que una vez seco, se cortará por el medio del Flecos, que será el contorno de la pieza de tela. Es conveniente “estirarlo” bien con el pincel al colocarlo para que no quede demasiada cantidad y no se acartone ni cambie de color.

EMULSION MONITOR: tiene por finalidad aclarar los tonos y hacerlos más traslúcidos. Se utiliza para facilitar el esfumado de los colores, y el pasaje de un color a otro en un sector determinado. Se puede mezclar con la pintura o colocar como base en la tela y luego aplicar los colores por sectores y esfumar.
BASE PARA COLORES METALIZADOS: se utiliza para mezclar con PURPURINA MONITOR y POLVO DE NACAR MONITOR y así obtener colores metálicos (ORO, PLATA, COBRE, PELTRE, NACAR). Es importante preparar solamente la cantidad a usar ya que las partículas dejadas en suspensión se oxidan al contacto con la base en un corto lapso de tiempo. 

Presentación: Pote de 30 cc

Animate a crear, Monitor te acompaña.
Línea Directa de Atención al Cliente: (011) 4374-4184

http://www.artisticamonitor.com.ar//  mailto:monitor@artisticamonitor.com.ar
