CRAQUELADOR PARA ACRILICOS

Con este producto logramos las típicas grietas de colores en trabajos realizados con colores acrílicos y otras pinturas al agua.

Modo de empleo: Pintar la superficie a craquelar con el color de acrílico que queremos obtener las grietas. Dejar secar. Aplicar una mano generosa de CRAQUELADOR PARA ACRÍLICOS y dejar secar nuevamente. Por último con un pincel de pelo suave y ancho colocar el otro color de pintura acrílica. De inmediato comenzarán a aparecer las grietas. Si se desea, una vez seco se puede proteger con goma laca, barniz, laca fijativa, o cualquier barniz sintético. 

Tener en cuenta que:

Preferentemente, se deben utilizar colores acrílicos contrastantes. 

Depende de la dirección de las pinceladas de la segunda mano de acrílico, resultará un tramado  diferente de craquelado. Si se aplica el color en una sola dirección el cuarteado tendrá forma similar a cuadraditos en un mismo sentido. Si en cambio se aplica en forma de damero, es decir, un sector horizontal, el siguiente vertical, debajo del horizontal uno vertical,  y algunos en forma diagonal se logra un craquelado mucho más desparejo y menos estructurado. También se puede aplicar el último color acrílico con esponja. 

Cuanto más reciente es el secado del craquelador, mayores serán las grietas, (también influye la cantidad de acrílico que coloquemos en segundo lugar). 
Para conseguir un craquelado bien importante, aconsejamos pincelar ligeramente con agua la mano de craquelador para humectarla y entonces colocar el segundo color de acrílico. Actúa también cuando se trabaja sobre él con pintura 3D, Modeling Paste y otros productos al agua. 

Importante: al colocar el segundo color de acrílico es muy importante no repasar con las pinceladas y colocar abundante cantidad, es decir colocar “por depósito”. 

Presentación: frascos de 100cc. 

Animate a crear, Monitor te acompaña.
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