GEL PARA TRANSFERENCIA

El Gel para Transferencia es un producto al agua, ideal para transferir imágenes sobre diferentes superficies, desde fotocopias de buena calidad (blanco y negro o color), impresiones láser, recortes de revistas, etc.
Cómo utilizarlo:

Aplicar una capa fina y pareja de GEL PARA TRANSFERENCIA sobre la cara de la imagen a transferir. Utilizar un pincel de pelo sintético para que arrastre bien el producto. 

Pincelar con Gel la superficie en la cuál se ha de transferir, que debe estar previamente sellada. Ésta debe ser abundante pero sin acumulación de material, por eso es importante usar un pincel que arrastre y no deje huella (sintético).
De inmediato, colocar la fotocopia recortada, con la cara hacia abajo y presionar con el dedo para que quede bien adherida. También se puede pegar, interponiendo un papel celofán o separador de cocina y con una tarjeta plástica presionar desde el centro hacia afuera. Retirar el papel y limpiar con un trapito húmedo el excedente, cuidando de no tocar la transferencia. Dejar secar muy bien, como mínimo 12 horas. 
Humedecer la cara visible de la fotocopia (el revés de la misma), y comenzar a friccionarla para retirar el papel blanco. Repetir tantas veces como sea necesario, humedeciendo siempre,  hasta que no se desprenda más pulpa. Se aconseja utilizar para esta tarea un trozo de esponja.
Para realzar los colores y proteger, humectar la imagen con un pincel y agua y luego aplicar el mismo Gel de Transferencia o  el barniz adecuado, según la superficie en que se hizo la misma. Por ejemplo: En caso de aplicarse sobre tela, se debe proteger con varias manos de Mod Podge Textil. En caso de aplicar sobre azulejos o tazas de loza o porcelana pintadas con Barniz Vitrificable, se protegerá con el mismo Barniz Vitrificable y se procederá a su horneado siguiendo las instrucciones de éste último. En madera, puede utilizarse el mismo gel o barniz acrílico. 
TIPS IMPORTANTES: 

· El pegado es fundamental. No debe haber acumulaciones de producto sobre la superficie ni sobre la fotocopia, pues en ese caso, al pelar la pulpa, se rompería el papel en ese sector.
· Cuando se trabaja con fotocopias grandes, es conveniente pincelar con Gel la fotocopia y rápidamente el soporte, pero además, es conveniente ir pegando de a poco y repitiendo el pincelado con gel del soporte, para asegurarse de que haya producto en contacto entre éste y la fotocopia. 
· Otro factor importante es el secado. Lo ideal es dejar secar durante un mínimo de 12 horas. Aunque se puede acelerar algo el secado con alguna fuente de calor o aire, el tiempo es el mejor aliado, ya que debe secarse internamente. Si este paso no se respeta, es motivo de roturas al quitar la pulpa. 
· Se debe tener en cuenta que las imágenes al transferirse, quedarán invertidas por lo cuál si se trata de escritura o figuras que tienen derecho y revés se debe pedir fotocopia láser en espejo. 
· Sobre tela, al tratarse de una superficie porosa y permeable, se recomienda colocar abundante Gel para Transferencia en la zona en que se realizará el trabajo y en la cara de la fotocopia.
· Siempre que la fotocopia esté bien pegada y seca, se puede frotar enérgicamente ya que no se romperá. 
