PATINAS Y BETUNES A LA CERA MONITOR

Pueden aplicarse sobre toda superficie porosa que no se haya pintado previamente o que se haya decorado con pinturas al agua (acrílicos, pinturas para telas, látex, etc.). Su aplicación es sencilla y puede realizarse con pincel, muñeca o esponja. Puede aplicarse pura o diluida con un poco de Aguarrás Vegetal monitor, Diluyente Ecológico monitor o  cera artesanal monitor.
Si se desea se puede retirar el excedente de pátina con un trapo de algodón mientras se encuentra aún fresca. También se puede retirar el excedente, una vez seca, ayudándose con un trapo embebido en Cera Artesanal Monitor o ligeramente en Aguarrás Vegetal Monitor o Diluyente Ecológico Monitor.

   Si su aplicación se realiza sobre superficies que no se han pintado, ni sellado previamente, se debe tener en cuenta que absorberá mucha más pátina y es posible que la misma no se deslice lo suficiente, coloreando en algunos sectores más que en otros. En este caso se aconseja pincelar primero la base con cera y luego aplicar con trapo o muñeca la pátina. Se logrará así una aplicación homogénea y de acabado más suave.

Una vez logrado el efecto deseado, dejar secar y frotar con un paño de algodón o franela para sacar brillo.

En caso de decorar con pinturas la superficie tratada con pátinas puras, es aconsejable aplicar (antes de pintar) GomaLaca MONITOR (una o dos manos) o GomaLaca MONITOR incolora (tres manos).

Para realizar imitación de mármoles, diluir ligeramente con aguarrás vegetal o diluyente ecológico y proceder como si se tratara de óleo aligerado con glaseador MONITOR.

Sobre piezas de yeso, aplique directamente la pátina a la cera, deje secar, y retire con trapo de algodón embebido en CERA ARTESANAL MONITOR. Deje secar y frote enérgicamente con franela. Obtendrá una terminación similar a la de una porcelana fina.

La limpieza de los utensilios se realiza con aguarrás vegetal o Diluyente Ecológico Monitor.

Presentación:  Potes de 65cc 22 colores

Díluyente: Aguarrás Vegetal, Diluyente Ecológico o Cera Artesanal

BETUN DE JUDEA

El BETUN DE JUDEA MONITOR es una pátina cuya finalidad es dar a la pieza tratada un aspecto de envejecimiento. Las indicaciones para su aplicación son las mismas que para las pAtinas a la cera monitor.

Presentación:  Líquido - Frascos del 100 cc

                            A la Cera - Potes de 65cc y 100cc

Animate a crear, Monitor te acompaña.
Línea Directa de Atención al Cliente: (011) 4374-4184

http://www.artisticamonitor.com.ar/ mailto:monitor@artisticamonitor.com.ar
