GLITTER TAC, Plano y 3D

Glitter Tac Monitor viene en dos versiones: PLANO y 3D. Con el primero se obtienen diseños lisos o planos y con el segundo diseños con volumen. 
Es el adhesivo utilizado para realizar artesanías con el Glitter Especial Monitor y con el Foil Efecto Metálico Monitor.
Utilizable sobre tela, madera, cartón, y otras superficies en las que adhiera el Glitter Tac (permeables o mordientes).

Modo de uso:
1- PARA PEGAR GLITTER: El Glitter Tac Plano se aplica con un pincel de pelo suave; el Glitter Tac 3D se puede aplicar directamente desde el frasco con pico aplicador o a pincel. 

Cuando trabajamos en tela es conveniente colocarla sobre un cartón de aproximadamente 3 mm cubierto con un trozo de nylon y sujetarla para trabajar con comodidad. También se puede colocar sobre una placa de fibrofácil sellada y pintada con una mano de adhesivo Tac, y cubierta con un trozo de nylon.  
A continuación  se transfiere el diseño. Luego se “pinta” el mismo  con el adhesivo elegido: Glitter Tac o Glitter Tac 3D, dependiendo del volumen que se quiera obtener. (Si queremos un resultado sin demasiado volumen utilizaremos el Glitter Tac Plano; si en cambio deseamos dar un volumen importante utilizaremos el Glitter Tac 3D). En el caso de usar Glitter Tac plano, se recomienda aplicar dos manos, ya que algunas telas absorben mucho producto. Por lo tanto colocaremos una mano que dejamos secar y luego una segunda mano que trabajamos de inmediato.
Ahora comenzamos a aplicar el glitter, vertiéndolo directamente sobre la zona elegida. Así, se aplican los sucesivos colores, siempre sobre el Glitter Tac fresco (esto puede hacerse directamente desde el frasco o con una pequeña espátula) hasta completar el dibujo con todos los colores de glitter. Se deja secar completamente (preferentemente 24 hs.). 
Pasado este tiempo se coloca la superficie pintada en posición vertical y se sacude sobre un papel para que se desprenda todo el glitter que no está bien adherido. Para sacar bien el Glitter excedente se puede ayudar “barriendo” el diseño con un pincel de cerda, suavemente. De este modo se recupera el glitter no utilizado. 
Por último se protege todo el trabajo con dos manos de Sellador Glitter Tac, dejando secar entre manos. Se deja secar, preferentemente otras 24 hs. No es indispensable fijar con calor, pero si se desea puede hacerse con calor de plancha suave para fijar aún más todo el trabajo. Luego se enjuaga la tela. 
Sobre otras superficies se procede de la misma manera. 
El Glitter se sella simpre, tanto en tela como en madera, cartón, u otra superficie.

Las telas pintadas con esta técnica deben lavarse a mano con jabón neutro, sin refregar, ni estrujar. No necesitan fijado especial excepto el Sellador Glitter Tac.
2- PARA FIJAR FOIL EFECTO METALICO MONITOR: “pintar” la superficie donde se aplicará el foil con Glitter Tac. Si se trata de Glitter Tac Plano, aplicaremos dos manos ya que hay telas que son muy absorbentes. Dejamos secar entre manos. Una vez seco pierde todo el color blancuzco volviéndose  transparente y al tacto un tanto pegajoso, o lo que se llama  punto “mordiente”. Entonces colocamos el recorte de Foil metalizado Monitor con el color hacia arriba, y presionamos firmemente con la yema del dedo o con un utensilio para que el metal quede adherido al Glitter Tac. Retiramos el foil.  Si queremos un metalizado perfecto podemos volver a colocar una mano de Glitter Tac, dejar secar y repetir la aplicación de Foil. Esperar 24 hs para lavar. No es indispensable, pero sí conveniente proteger con una o dos manos de Sellador Glitter Tac y si se desea, fijar con calor de plancha suve. 
Lavar con los cuidados de toda prenda pintada artesanalmente (a mano con jabón neutro).

En otras superficies no necesita fijado. (Madera, metal, papel maché, etc)
Animate a crear, Monitor te acompaña!!!...
