EnTela
Impermeabilizante
Con este nuevo producto se pueden convertir servilletas u otros papeles muy absorbentes, en un material con apariencia de tela, elástico, impermeable,  fácil de limpiar, modelable con secador de cabellos,  y apto para diferentes artesanías. Los resultados más vistosos se logran con servilletas decoradas, pero también es posible tratar papel tisú, papel de cocina previamente pintado o decorado, y cualquier otro papel permeable al producto. 

Modo de uso:
 Colocar sobre una superficie rígida y plana  (preferentemente nylon o film de alto impacto) la servilleta a tratar con el derecho hacia arriba, sin sacarle las capas blancas de papel. Se le puede dar mayor resistencia aún, colocando debajo de la misma,   papel de cocina para darle más grosor.
[bookmark: _GoBack]Utilizando una pinceleta de pelo suave o rodillo, aplicar abundante cantidad  de “EnTela” toda la servilleta, de modo que el producto traspase todas las capas de papel, mojándolas por completo. Dejar secar sobre el nylon, en esa posición, hasta que esté completamente seca y luego retirar. Otra posibilidad, (especialmente si se trabaja sobra otras superficies),  es retirar del lugar de trabajo ni bien se pincela  y  colocarla colgada en lugar aireado o secar suavemente con secador de cabellos. Para quitar posibles arrugas se puede planchar con temperatura media directamente sobre el papel una vez que haya completado su secado. 
Producto al agua. Los  utensilios utilizados se lavan de inmediato con agua y jabón. 

