BARNIZ VITRIFICABLE

Aplicable sobre porcelana, cerámica, metal, vidrio y todo material que tolere el horneado a baja temperatura en horno de cocina convencional.

Modos de uso

PARA DECOUPAGE: Limpiar la superficie con alcohol. En caso de papeles finos, como servilletas, presentar el recorte (una vez retiradas las capas de papel blanco), y con un pincel ancho y de pelo sintético, aplicar abundante Barniz Vitrificable sobre el  papel, presionando ligeramente desde el centro hacia los bordes. Si en cambio se tratara de papel con más cuerpo, como el caso de láminas para decoupage, guardas autoadhesivas, etc, es necesario aplicar, siempre con un pincel chato de pelo suave, una pequeña cantidad de producto en la zona en la cuál se aplicará el recorte. Dejar orear unos segundos,  colocar el papel, y sobre éste, con el pincel bien embebido en Barniz Vitrificable,  presionar ligeramente con pinceladas desde el centro hacia afuera. Dejar secar. Barnizar siguiendo las indicaciones al pié. 
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COMO PINTURA PARA LOZA, PORCELANA, VIDRIO, ETC: Se pueden decorar objetos mezclando en partes iguales Barniz Vitrificable con Acrílico Decorativo Monitor. Es factible decorar sólo un sector, así como pintar toda la pieza exteriormente. En este caso,  luego de limpiar la superficie, proceder a  pintar con la mezcla, dando una o dos manos según el efecto que se desee obtener. Dejar secar y barnizar  siguiendo las indicaciones al pié.  
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PARA APLICAR CALCOMANÍAS O LÁMINAS AUTOADHESIVAS: También se pueden obtener calcomanías a partir de fotocopias láser con  BARNIZ CALCOMANÍA MONITOR y pegarlas a la loza con el Barniz Vitrificable. Dejar secar veinticuatro horas. Barnizar siguiendo las indicaciones al pié.
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TERMINACIÓN: En todos los casos, una vez seco el trabajo de decoración, lijar con  lija  nº 360 de carburo de silicio y luego barnizar. El Barniz Vitrificable debe tener consistencia liviana, lo que se llama punto tinta, por lo tanto, si es necesario, se puede diluir con unas gotas de agua. Dejar secar, lijar nuevamente y aplicar la segunda mano. Repetir dando una tercera mano.  En caso de barnizar sólo la parte decorada, limpiar el excedente de barniz con un hisopo embebido en alcohol. Una vez seco, pasadas al menos cuatro horas, hornear. Colocar las pieza en horno de cocina convencional apagado. Luego prenderlo y llevar a 120 ó 130° C  .Hornear durante 35 ó 40 minutos. Dejar enfriar dentro del horno apagado. Si se desea hacer algún agregado a la pieza una vez horneada, se puede hacer como si fuera la primera vez que se realiza.
IMPRTANTE: si no se cuenta con  termostato en el  horno, se aconseja pintar un trozo de cartulina encerada con un poquito de Barniz Vitrificable. Dejarlo secar. Hornearlo durante 30 ó 40 minutos en el mínimo. Al cabo de ese tiempo retirarlo. Si la temperatura es la correcta,  el papel no debe cambiar de color;  si se dora, significa que la temperatura es alta. Por ende, será necesario volver a hacer una prueba de horneado con la puerta del horno entreabierta. 
Atención:

No lavar en lavavajillas. No hornear ni utilizar en microondas ni hornillos eléctricos. Producto al agua.

. 
Animate a crear, Monitor te acompaña.
Línea Directa de Atención al Cliente: (011) 4374-4184

http://www.artisticamonitor.com.ar/  mailto:monitor@artisticamonitor.com.ar
