PINTURA DIMENSIONAL MONITOR

La Pintura Dimensional Monitor consta de cuatro grupos: 8 colores Brillantes (incoloro, blanco, amarillo, azul, negro, verde, rojo y fucsia);  8 colores Metalizados (verde, oro, rojo, plata, azul, plomo, nácar y celeste), 7 colores Glitter  (verde, dorado, azul, rosa viejo, azul, iridiscente y plateado)y 1 Fosforescente ( Luminosa ). Para ver la carta de colores visite http://www.artisticamonitor.com.ar/colores.htm
Se puede aplicar sobre gran cantidad de superficies: madera, cartón, tela, vidrio, metal, etc. Ya sea directamente del envase utilizando su pico vertedor, como a pincel. 

Tiene relieve por sí misma. Seca en aproximadamente 3 horas. El pico aplicador viene cerrado, por lo que hay que cortarlo con una tijera. De acuerdo al grosor que se desee lograr, se cortará el pico cerca de su extremo o más abajo. 

Antes de comenzar a pintar, coloque el frasco con el pico hacia abajo e imprima golpecitos sobre la base del mismo para que la pintura llene el pico. Haga una prueba sobre un papel o tela auxiliar y comience a trabajar. Esta operación debe realizarla frecuentemente para lograr trazos parejos. En el caso de que saliera una burbuja malogrado el último tramo del trazado, retírelo con un pincel humedecido en agua. (lave el pincel de inmediato). 

Para que no se tape el pico, manténgalo siempre limpio. Cada vez que termine de usarlo, dele golpecitos en forma vertical sobre la base del frasco para que toda la pintura que esté en el pico baje hacia el interior del mismo. Si aún así se obstruyera, desenrosque el pico, y con un palillo o ganchito tipo clip destape desde adentro hacia fuera. 

Sobre tela, es conveniente dejarlo secar. esperar 24 horas y luego planchar la tela por el lado del revés, con calor suave, sobre una superficie mullida (por ejemplo una toalla doblada en varias partes) y por el lado del derecho interponiendo un trapo limpio entre la prenda y la plancha. Es importante recordar que para fijar con calor se debe planchar con movimientos circulares, suaves y reiterados durante algunos minutos.
Sobre vidrio, los colores Negro Brillante, Plomo y Oro, son ideales para imitar el metal de los verdaderos vitrales y el Incoloro, aplicado también sobre vidrio en forma de rulitos o zigzag se logra el vidrio tipo “martillado”. 

Animate a crear, Monitor te acompaña.
Línea Directa de Atención al Cliente: (011) 4374-4184
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