POLVO PARA MODELAR MONITOR

(PAPEL MACHE)

"NO TOXICO"
Este material viene listo para ser usado con sólo agregarle agua y un ligero amasado.

Responde óptimamente en las técnicas en las que habitualmente se usa el "Papel Mache", pudiéndose realizar cuencos, platos, placas texturadas, jarrones, modelados, títeres, maquetas, escenografías, restauraciones, realizar todo tipo de objetos recubriendo piezas de telgopor, o de cartapesta  adhiriendo el papel maché con cola vinílica o barniz acrílico. También permite incrustar en húmedo venecitas, piedras, caracoles, etc. Si se quiere se puede entonar la masa colocando en la preparación pintura acrílica, o pigmentos, logrando un material más terso y suave. Copia perfectamente cualquier superficie, hasta el menor detalle. Si se trabaja con molde, es necesario forrarlo con film para permitir el desmoldado de la pieza. Una vez seco se puede pintar, lijar y realizar cualquier técnica de acabado, pintado, patinado, craquelado, dorado a la hoja, etc. Es ideal para la imitación de texturas como el cemento o piedras. 

Por tratarse de un material NO TOXICO es especialmente recomendado para ser utilizado por niños. 

Preparación:
Para preparar una masa que se pueda amasar y estirar con palote, colocar en un recipiente tres partes de polvo y una parte de agua,  revolver bien hasta que el polvo se hidrate y se forme la masa. En caso de que la preparación esté muy líquida o se pegue a las manos, agregar más polvo. Si la masa se desgrana, agregar un poco más de agua. El material sobrante se puede guardar por varios días en la heladera, bien envuelto en film o nylon. Es aconsejable hacer capas de no más de 5mm. En caso de piezas con un espesor mayor, una vez terminado el objeto, secarlo con secador de cabello por unos minutos y luego dejar en un ambiente bien ventilado y seco (puede dejarse secando al sol o cerca de una fuente de calor).
Para hacer texturas como chorreados o similares al chamote, utilizar dos partes de polvo con una parte de agua y aplicarlo a pincel ponseando la superficie.

Presentación:
Bolsas de   250 gr 

 
Bolsas de   500 gr 

          Bolsas de 1000 gr
Animate a crear, Monitor te acompaña.
